

ПЕРЕМЕНКА

Газета школы №21 г. Петрозаводска



январь 2024 г.

Сегодня в номере:

По морю снежному плыву
Кандидат в мастера спорта

стр. 1
стр. 2

Памятные даты
Шайба Добрых дел!

стр. 3
стр. 4

По морю снежному плыву

Я не во сне, а наяву
По морю снежному плыву.
Совсем-совсем не вижу дна.
Ого, вот это глубина!
Возможно, рядышком кружит
Огромный добрый снежный кит.
А, может, скат сейчас тайком
Мне машет снежным плавником.
У снежных волн коварный план.
Но я - отважный капитан!
Сражаюсь с каждой волной.
А вот и берег мой родной.
Ну вот и всё. Прощай, штурвал...
Я тропку к парку пропоттал.

Степанова Е. А.



Кандидат в мастера спорта



27 декабря обучающейся 6 «А» класса Калевой Ксении торжественно вручили нагрудный знак «Кандидата в мастера спорта России» (КМС) по спортивному ориентированию. Ксения является воспитанником отделения адаптивной физической культуры и адаптивного спорта Республиканской спортивной школы олимпийского резерва. Она уже не раз представляла Карелию на Всероссийских соревнованиях и одерживала победы. Осенью 2023 года на соревнованиях в Дзержинске Ксюша выиграла бронзу в группе женщин и выполнила норматив кандидата в мастера спорта.

Мы поздравляем Ксению, ее родителей, тренера и желаем ей новых побед!



ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ



27 января — День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. 80 лет назад советские войска полностью сняли длившуюся 872 дня фашистскую блокаду города. В ознаменование окончательного снятия блокады в Ленинграде был дан праздничный салют.

Более 350 тысяч солдат и офицеров Ленинградского фронта были представлены к различным орденам и медалям. 226 защитников города стали Героями Советского Союза. Медалью «За оборону Ленинграда» было награждено порядка 1,5 миллионов человек. За стойкость, мужество и невиданный героизм в дни блокады город был награжден Орденом Ленина и получил почетное звание «Город-герой Ленинград». Памяти жертв блокады и погибших участников обороны Ленинграда посвящены мемориальные ансамбли Пискаревского кладбища и Серафимовского кладбища, вокруг города по бывшему блокадному кольцу фронта создан Зеленый пояс Славы.



Шайба Добрых Дел!



30 декабря я и несколько ребят из нашей школы побывали на новогоднем празднике на ледовой арене Спортивного Комплекса «Луми». Мы долго катались на льду с хоккеистами из Карелии и Санкт-Петербурга. Сначала было немного страшно, но потом стало очень весело. Получился великолепный новогодний праздник!

Кроме настоящего спортивного события, мы получили подарки и поздравления от Деда Мороза, а также вихрь праздничных эмоций и восхитительных впечатлений.

После праздника всех присутствующих ожидал захватывающий хоккейный матч между командами «Карельский Характер» и Форвард из Лодейного Поля. Мы насладились качественной и захватывающей игрой, которая заполнила нас классными эмоциями и наполнила позитивом на все праздничные дни!



Асланова Люба, 8А класс